



Житель области признан виновным в совершении убийства



Собранные Тутаевским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Ярославской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 51-летнего жителя города Ярославля. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в апреле 2017 года подсудимый и потерпевший совместно распивали спиртное в квартире общих знакомых в поселке Микляиха Тутаевского района. В ходе ссоры ярославец кухонным ножом один раз ударил потерпевшего в грудь, вследствие чего мужчина скончался от полученных повреждений на месте происшествия.

Приговором суда злоумышленнику назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в исправительное колонии строго режима.

Приговор в законную силу **не вступил**.

Напоминаем, что при полном или частичном использовании материалов сайта ссылка на следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ярославской области обязательна.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ярославской области

26 Июля 2017

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/1152693>